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Datum: ​ Woensdag 26 november 2025 

Tijd: ​ ​ 19.00 uur 

Plaats: ​​ Basisschool De Ark 
​ ​  
 
1. Opening   

●​ welkom  Noël is afwezig  en Suzanne zal de vergadering leiden. 

Aanwezig: Robin, Chris, Suzanne, Lotte, Trudie, Irene 

Afwezig:  Noël 

●​ vaststelling agenda : akkoord 

2. Vaststellen notulen 15-10-2025  

*  Irene heeft een ouder gevraagd om in te vallen en die denkt erover na. Deze ouder is niet 

beschikbaar als invaller op De Ark. 

*  De komende weken gaan we een pilot draaien met een gastvrouw op de maandag en 

dinsdag. We gaan de komende maanden kijken of het werkt en of er voldoende klussen zijn. 

*Berichten komen via de parro binnen. We sturen voor belangrijke mededelingen een 

whatsappbericht. (zoals afbericht vergadering of er staat  een bericht in de parro) 

*In de actielijst staat nog achter Chris zijn naam dat hij antwoorden zal op berichten in de 

mail. Lotte heeft deze taak reeds overgenomen. 

*Tip om bij het begin van het schooljaar aan ouders afspraken door te geven betreffende oa. 

het parkeren voor de school. 

3. Mededelingen/ingekomen stukken:  

●​ Secretaris: niets binnen 

●​ Vanuit het team: geen mededelingen 

●​ Vanuit de ouders: brief vanuit kinderdagverblijf en school over overlast op het 

schoolplein over vuurwerk, quads, steps en brutaal gedrag richting leiding 

kinderdagverblijf wanneer zij de jongeren hierop aanspraken. Handhaving komt af en 

toe langs. Op het moment gaat het redelijk goed. Jongeren zijn ook persoonlijk 

aangesproken. We houden het in de gaten. 

Chris heeft nog een aantal punten betreffende het spelen bij Olleke Bolleke.  

-​ Directie:  

-​ Jeugd (zie hierboven) 

-​ Nieuwe huisstijl, logo Er is een nieuw logo gemaakt door een ontwerper die 

ook voor de andere scholen logo’s heeft gemaakt.  Er is een nieuwe website 

gemaakt en het wordt ook verwerkt in de website 

-​ Jaarverslag MR - ALV oudervereniging. Nieuwe opzet is goed ontvangen. Er 

waren wederom weinig ouders.  
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-​ Meerjarenbegroting SKOWF wordt deze week besproken met de directeuren 

van SKO. 

-​ Begroting 2026  voor de Ark komt zodra deze besproken is met het bestuur. 

-​ Inval in groep 4 en 5/6 

4. Nieuwbouw  

●​ Stand van zaken 

Er is een plan getekend en ligt nu bij de gemeente. School heeft wel een aantal punten 

genoemd ter verandering. De architect komt de tekening volgende week toelichten.  

5. Kerst  

●​ 18-12 Kerst in de stal - organisatie besproken 

6. GMR 

Er is gesproken over Noorderwijs, verplichte samenwerking  tussen besturen in 

Noord-Holland.  

9. Rondvraag en sluiting  

Chris: *Het werkverdelingsplan? Deze is voor de zomervakantie vastgesteld. 

           *Werkdruk: er zijn een aantal punten aangepakt en veranderd 

*Bij sommige scholen worden MR vergaderingen ook in de middag gehouden. Is dit bij ons 

ook mogelijk? 

*Pietenochtend geëvalueerd 

*Boekpromotie lijkt zijn vruchten af te werpen. Er wordt flink geleend in de schoolbibliotheek. 

Op maandag wordt er minder geleend dan op woensdag merken we. We zijn nog aan het 

bekijken hoe dit verder gaat. We zijn ook nog op zoek naar een biebouder.  

 

*Punten volgende vergadering: 

-begroting 

-formatie 

-nieuwbouw 

-schoolplan 

-werkdruk verlagen (mogelijkheden bespreken) 

 

Sluiting: 20.15 uur 

 

-vergaderdata 2025-2026 : 

woensdag 4 februari       19.00 uur 

woensdag 15 april           19.00 uur 

maandag 8 juni                20.00 uur 

maandag 22 juni              16.30 uur daarna etentje in Obdam 
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